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1- Asagidakilerden hangisi isiy iyi letmez?
A) Altimingum B) Bakir
C) Metal D) Tahta

2- lsinin sicak maddeden soguk maddeye dogru
akmasina ne denir?
A) lsi iletkenligi

C) lsi kaymast

LE i‘*.

3- sl Asagidaki maddelerden hangisi isi
yalitkani maddelere drnek gésterilemez?

A) Saman B) Elyaf

C) Demir D) Deri

B) Isi golltkanl@

D) Isi yansimasi

4- |- Bir maddenin 1si yalitkanligr arttikca 1si iletkenligi
artar.

ll- Metallerin 1si iletkenlikleri genelde yiksek olmasina
ragmen 1si yalitkanliklar disiktar.

lll- Maddenin tanecikleri arasindaki bosluk miktari
arttikca maddenin 1si yalitkanlig da artar.

VI- Timtyle yalitkan bir maddeden s6z edilemez.
Yukarida verilen bilgilerden hangileri ist yalitkanlig: ile
ilgili bir bilgi degildir?
A=l -V
Q==

B) I -1l -1l
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yalitkanligr daha fazladir?
A) Hava
C) Yin D) Ahsap

B) Elmas

6- Asagidakilerden hangisi 1s1 yalitiminin faydalarindan
birisi degildir?

A) Yazn serin, kisin ise sicak bir ortam elde edilir.

B) Daha fazla yakit kullanlacagindan yanma
sonucunda olusacak zararli gaz miktari da daha fazla
olacaktr.

C) Duvarlarin ic yiizeylerinde terleme sonucu
kiiflenme, siyah lekelenmeler veya boya kabarmalari
olusmaz.

D) Binalarin émri uzar.
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7- AYolltlmda kullanllacak malzemenin

seciminde dikkat edilmesi gereken 6zellikler arasinda
asagidakilerden hangisi yoktur?

A) Moligeti

B) Omri

C) Yanmaya karsi direnci

D) CO, salinimi

8- Asagidaki ener ji kaynaklarindan hangisi

yenilenemez ener ji kaynagidir’?

A) Fosil yakitlar B) Giines
C) Rizgar D) Biokatle

9- Isi yalitimi asagidakilerden hangisi icin énemli
degildir?
A) Ener ji tasarrufu

Q) Teknoloji

B) Cevre
D) Yasam kalitesi

1 O- Yemek pisirirken kullandigimiz tencereler ve
tavalar neden demir, gelik ve ya bakirdan
yapilmaktadir?

A) Ocagin daha diizgiin ve temiz olmasi icin.

B) Ocagin verdigi isinin yemeklere iletilmesini saglamak
icin.

C) Ocagn verdigi isinin daha diizgin bir sekilde olmasi icin.
D) Ocagin yaydigi 1sinin daha kontrolli iletilmesi icin.

11 - Asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) Yalitim icin kullanilan bazi maddelerin yapisinda
hava vardrr.

B) Termoslar 1si iletimi saglayacak sekilde
tasarlanmistr.

C) Binalara 1si yalitimi yaptirmak, aile ve dlke
ekonomisine biyik yarar saglar.

D) Maddeleri olusturan tanecikler arasinda bosluk

fazla ise 15 iletimi yavas olur.

12-1.Baz maddeler isiakigini . ............. .. ..
...... icin 151 yalitkani olarak adlandirlir.

2. 0sigigi
maddelere 1si iletkeni denir.

3. Penceredeki cift cam arasinda kalan havaisi . . . ..
......................... saglar.

Asagidaki sézciklerden hangisi yukaridaki ciimleleri
tamamlayan sézciklerden birisi degildir?

A) ileten
C) yalitimi

B) soguran
D) yavaslattig
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